

POFTIȚI LA CĂRȚI CU REDUCERE!

„Grupul Editorial Trei” își deschide un stand la biblioteca județeană din reședința de județ

■ Cititorii hunedoreni vor avea de ales dintr-o sumedenie de volume, numai bune de răsfoit pe un șezlog, la plajă ■

Sute de titluri, adunate în cinci colecții, publicate sub numele „Grupului Editorial Trei”, toate pot fi găsite începând de duminică, 28 iulie, la Secția de Artă și Carte Franceză a Bibliotecii Județene „Ovid Densusianu” din De-

va. Urmând exemplul altor edituri, „Trei” își va instala la Deva un stand de carte, unde, timp de o lună, cititorii hunedoreni pot achiziționa volume la prețuri cu reducere de 30 la sută.

DE LA PSIHANALIZĂ, LA „FICTION CONNECTION”

Înființată în anul 1994, la inițiativa renumitului profesor Vasile Dem. Zamfirescu, autorul unor importante lucrări de psihanaliză, domeniu ignorat și pus la index în epoca de dinainte de 1990, Editura „Trei” a scos de sub tipar opere complete ale somităților cum ar fi Sigmund Freud și Carl Gustav Jung, mai întâi, iar apoi serii ale unor autori fundamentali precum F. Dolto, D. Winnicott, M. Klein etc. „Pe lângă lucrări teoretice care abordau subiecte precum psihologie academică, psihologie practică, eseu, editura a început să publice și literatură de ficțiune, romane psihologice în primul



rând. Ulterior, registrul tematic a devenit mai divers, răspunzând cerințelor unui public tot mai larg”, a declarat Sebastian Bara (foto mic), managerul Bibliotecii Județene „Ovid Densusianu” din Deva, cel care a inițiat campania de prezentare, în reședința județului, a ofertei de carte a editurilor din România.

În 2007, „Trei” a devenit grup editorial format și din „Pandora” (ce publică funky fiction) și „Lifestyle” (cu volume despre sugestii de organizare a timpului



Biblioteca „Ovid Densusianu” a promovat până acum cele mai importante edituri românești

liber și viața cotidiană, arta culinară, amenajări interioare, întreținere corporală). Adunate sub numele „Grupul Editorial Trei”, de la standul din Deva vor putea fi cumpărate cărți din colecțiile „Biblioteca de psihanaliză”, „Psihologie psihoterapie”, „Psihologie practică”,

„Eroscoop” și „Fiction connection”.

Oana Bimbrică Vasile

